

# 全国首发:我区推出原创扫黑除恶MV《以警之名》

**呼和浩特讯** 为充分展现全区公安机关开展扫黑除恶专项斗争一年来所取得的工作成效,集中展示一线民警开展扫黑除恶专项斗争的战斗精神和奉献精神,进一步坚定全区公安民警惩处黑恶的信心和决心,自治区公安厅政治部宣传处策划创作了主题MV《以警之名》。1月22日下午,内蒙古公安扫黑除恶专项斗争主题MV《以警之名》首发仪式在呼和浩特举行。自治区公安厅党委委员、副厅长呼禾,自治区党委政法委宣传处处长李建军和公安厅相关处室、总队领导出席了首发仪式。

仪式上,自治区公安厅宣传处处长唐树仁介绍了扫黑除恶专项斗争《以警之名》的创作背景和主创人员,自治区公安厅宣传处副处长于小村介绍了主创团队的创作历程。主唱演员通辽市奈曼旗公安局民警张庆宇、徐长乐、席勿力吉道格套格走进仪式现场,演唱了这



首《以警之名》。随后,出席人员共同观看了MV,体会了民警对工作的坚持执着和对扫黑除恶的铁血精神,一曲结束,现场响起了阵阵热烈的掌声。

据了解,1月23日,是中央部署开展扫黑除恶专项斗争一周年。一年来,自治区公安厅党委领导全区各级公安机关和广大扫黑民警,牢固树立“四个意识”,不断强化“两个维护”,紧跟中央决策部署不偏不移,狠抓各项措施落实不懈,忠诚履职、持续发力,奋力推动扫黑除恶专项斗争不断向纵深迈进,取得了显著的阶段性成效。

《以警之名》的创作团队先后深入十多个一线基层单位,采访了十余名一线参战民警,收集了一年一线民警开展扫黑除恶专项斗争的切身体验和真实感受,最终创作完成了词曲。据介绍,这是全国首家发布以扫黑除恶为主题的MV。(王雅妮 韩斌)

## 呼市交管支队:全力打好春运安全保卫战



**呼和浩特讯** 今年春运期间,呼和浩特市公安局交通管理支队将坚持以客运站、执勤点、企业和农村为中心,采取摆

放展板、播放宣传片、发放宣传单等形式,大力开展交通安全宣传,并聘请专人设计制作以“平安保春运”为主题的春联,

深受广大司乘人员的欢迎。

该支队将重点加强对客运企业及其驾驶人、农村群众和中小學生等重点群体的宣传教育,把执法、宣传、服务三者结合起来,突出宣传教育的针对性和有效性,不断扩大宣传效果。同时,积极对接相关媒体,及时发布春运期间交管动态、文明出行提示等便民信息。此外,支队主动与气象、安监等部门互通信息,共享资源,完善应急处置预案,协调路政、道路养护等部门,储备应急处置物资,确保春节期间广大市民平安出行。

1月21日,呼市公安局副局长、交管支队支队长云天平,呼市交管支队副支队长石中建一行深入到呼和浩特长途汽车站、段家窑公安检查站、陶卜齐公安检查站等地,开展了春运期间交通安全检查,并亲切慰问了一线执勤民警、辅警。

春运期间,呼市交管支队将全力以赴,严格落实各项交通安全管理措施,广泛开展交通安全宣传教育,全力打好2019年春运道路安全保卫战。

(鲁旭)

## 观摩调研取真经 学习交流促双赢

**呼和浩特讯** 近日,自治区司法厅厅长毕力夫、副厅长乔欣一行来到湖南省司法厅,调研法治建设、依法行政、仲裁和行政复议等工作。

调研组在湖南省司法厅召开了座谈会,详细听取了湖南省全面依法治省和法治政府建设考评工作情况。座谈会上,就执法全过程留痕,建立行政执法人员管理系统,推进行政考核结果应用,加强行政复议和仲裁等工作,进行了深入的交流学习。随后,调研组实地观摩了湖南省公共法律服务中心,观看了湖南省信息化建设宣传片,听取了如法网总体功能汇报和实际应用演示。

毕力夫指出,全区司法行政法治建设、信息化建设和依法行政、仲裁、行政复议等工作,要认真学习借鉴湖南的做法和经验,在以下三个方面下功夫。一要尽快搭建信息化综合管理平台,实现对法治考核的全流程、全覆盖。认真学习志愿点和法治logo等新理念新做法。二要推动法治内蒙古建设,尽快研究出台法治内蒙古建设标准和考核评估指标体系,制定法治量化标准,提高法律法规的知晓率,尽快形成全社会重视法治的良好氛围。三要进一步完善公共法律服务体系,将行政复议、仲裁工作纳入公共法律服务范畴,提升服务质量。(自治区司法厅供稿)

## 集中研讨领会精神 提升站位增强信心

**锡林郭勒盟锡林浩特市** 锡林郭勒盟锡林浩特市司法局党组利用周六上午时间,组织开展民主生活会会前第四次学习讨论,领导班子成员及机关全体党员参加了学习。

该局党组成员、局长莫日根带领大家集中学习讨论了《中国共产党章程》及《中国共产党纪律处分条例》。莫日根表示,通过民主生活会会前学习研讨,大家能够进一步深刻领会党章的精神实质,进一步提升政治站位,更加坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践的信心。

通过系统的学习,党员们不仅仅受到了党的政治理论的熏陶,更是精神上接受了一次深刻的洗礼。会后,大家纷纷表示,一定要认真学习,领会、贯彻党的路线、方针、政策,认真执行党的宗旨,在工作学习中自觉增强党性观念,吃苦在前,享受在后,进一步解放思想,大胆开拓创新,认真学习党纪党规,爱岗敬业、恪尽职守。(自治区司法厅供稿)



## 自治区纪委出台办法鼓励实名举报

内蒙古自治区纪律检查委员会日前印发《关于鼓励实名信访举报的办法(试行)》的通知,鼓励公民、法人或其他组织使用自己的真实姓名或名称,提供清楚、准确的身份证号码或通讯联系方式,通过来访、来信、电话、网络等方式,向纪检监察机关检举党员、党组织及监察对象违纪违法问题。

办法要求,纪检监察机关对实名信访举报优先受理、优先办理、优先处置、及时反馈。坚持“分级负责、归口办理,谁主管、谁负责”的原则,实事求是、依规依纪依法、及时有效解决问题,切实维护实名举报人的合法权益。

办法规定,纪检监察机关受理、办理实名信访举报,必须严格执行保密规定,切实保障

举报人合法权益。实名举报人受到打击报复的,纪检监察机关区分情况及时采取措施。实名举报人受到错误处理或人身伤害、名誉损失、财产损失的,纪检监察机关应在职权范围内予以纠正或建议有关部门依法纠正;造成严重后果的,依规依纪依法追究有关人员责任,涉嫌犯罪的,移送司法机关。(贾立君)

## “空铁联运”出行新模式亮相首府

2019年春运首日,呼和浩特白塔国际机场与呼和浩特火车站主动“牵手”,为乘坐火车转飞机或航班抵达后换乘火车的旅客提供便捷的联运服务。

据了解,呼和浩特火车站出站口设立空铁联运候车专区,内设机场航班显示屏及自助值机设备。呼和浩特白塔国际机场在

航站楼国内到达大厅设立空铁联运候车专区,内设列车运行显示屏及自助(取)票机,并为空铁联运旅客开辟专用值机柜台和安检通道。

呼和浩特火车站与呼和浩特白塔国际机场之间还开通空铁联运直通巴士,每15分钟1班,运行时间为8时至21时,巴士票价

为每人15元。

为了更好发挥铁路运输与民航运输的各自优势,满足旅客对更高品质交通出行需求,呼和浩特白塔国际机场与呼和浩特火车站将进一步推进完善空铁联运基础设施、创新空铁联运产品,提升空铁联运服务水平,扩大空铁联运信息共享等合作。(于嘉)

## 出台意见完善措施 规范校外培训机构

记者从内蒙古自治区教育厅获悉,《内蒙古自治区人民政府办公厅关于规范校外培训机构发展的实施意见》已于近日发布,配合多项措施,进一步严格校外培训机构审批登记流程,强化日常监管,切实规范校外培训秩序。

该意见要求校外培训机构要依法依规开展培训业务和相关活动,鼓励发展以培养中

小学生兴趣爱好、创新精神、实践能力和劳动能力为目标的培训项目,重点规范语文、数学、英语等学科类知识培训,坚决禁止应试、超标、超前培训、与招生入学挂钩等行为。此外,在规范校外培训机构培训行为的同时,同步提高中小学教育质量和课后服务能力,改进中小学教育教学方式,强化学校教育人主体地位。

按照商事制度改革要求,所有的校外培训机构必须在取得教育部门的办学许可证后,可以在市场监管部门办理营业执照。依照“谁审批、谁监管,谁主管、谁监管”的原则,校外培训机构的主管部门是各级教育部门,市场监管部门配合主管部门负责招生培训广告、各类收费、校内食堂及校园周边小饭桌、超市等方面的监管和规范。(朱文哲)